



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про дозвіл на спеціальне використання природних ресурсів
(вилов водних біоресурсів з метою рибальства)
Приватному підприємству «ЧОРНОМОРЕЦЬ-ОВ» у межах
регіонального ландшафтного парку «Тилігульський» у 2022 році**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 9¹ Закону України «Про природно-заповідний фонд України», постанови Кабінету Міністрів України від 10 серпня 1992 року № 459 (зі змінами) «Про порядок видачі дозволів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду і встановлення лімітів використання ресурсів загальнодержавного значення», враховуючи розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації (начальника Одеської обласної військової адміністрації) від 06 червня 2022 року № 393/А-2022 «Про затвердження ліміту на використання природних ресурсів у межах регіонального ландшафтного парку «Тилігульський» Одеської області на 2022 рік» та від 31 серпня 2022 року № 524/А-2022 «Про погодження видачі приватному підприємству «Чорноморець-ОВ» дозволу на спеціальне використання природних ресурсів у межах регіонального ландшафтного парку «Тилігульський» на 2022 рік», погодження адміністрації регіонального ландшафтного парку «Тилігульський» від 03 серпня 2022 року № 117, а також висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям, ліквідації їх наслідків та оборонної роботи, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Дозволити спеціальне використання природних ресурсів (вилов водних біоресурсів з метою рибальства) Приватному підприємству «ЧОРНОМОРЕЦЬ-ОВ» у межах регіонального ландшафтного парку «Тилігульський» у 2022 році обсягом згідно з додатком 1.

2. Затвердити умови спеціального використання природних ресурсів (вилов водних біоресурсів з метою рибальства) на території регіонального ландшафтного парку «Тилігульський» у 2022 році згідно з додатком 2.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям, ліквідації їх наслідків та оборонної роботи.

Голова обласної ради

Григорій ДІДЕНКО

07 вересня 2022 року
№ 473-VIII



Умови

дозволу на спеціальне використання природних ресурсів (вилов водних біоресурсів з метою рибальства) Приватним підприємством «ЧОРНОМОРЕЦЬ-ОВ» на території регіонального ландшафтного парку «Тилігульський» у 2022 році

1. Дотримання вимог законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд України», «Про Червону книгу України», «Про тваринний світ», Положення про регіональний ландшафтний парк «Тилігульський» у новій редакції, затвердженого рішенням Одеської обласної ради від 10 серпня 2020 року № 1376-VII, а також Режиму рибальства в басейні Чорного моря у 2021 році, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів від 08 лютого 2021 року № 87, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2021 року за № 231/35853.

2. Забороняється рибальство у визначені законодавством періоди під час нересту водних живих ресурсів.

3. Місця використання (вилову) водних біоресурсів визначаються адміністрацією регіонального ландшафтного парку «Тилігульський».

4. Забороняється рибальство та перебування на території орнітологічного заказника загальнодержавного значення «Коса стрілка».

5. Забороняється рибальство протягом усього року в Тилігульському лимані та р. Тилігул на північ від лінії, що з'єднує південну частину с. Гуляївка та північної околиці с. Волкове, до гирла р. Тилігул та в заплаві цієї річки від гирла до автошляху, що з'єднує села Косівка і Мар'янівка.

6. Забороняється вилов водних біоресурсів, занесених до Червоної книги України.